

24小时新闻热线 8136110 967066 见报即奖 线索费最高500元

百年老字号临沂保生堂医院 主治:股骨头坏死、心脑血管、颈肩腰腿痛等 地址:临西七路与启阳路交会处 电话:8375120 网址:www.baoshengtang.com

购车五个月 不见补贴款

苍山县鲁城乡财政所:三天内有望到账

□记者 崔洪英

本报1月5日热线消息 苍山县鲁城乡的许女士去年8月份买了汽车下乡产品,补贴手续已在9月份办理完毕,但直到现在也没拿到补贴款。鲁城乡财政所表示,补

贴款是分批发付的,最近的这一批补贴款已转入银行,没有特殊情况,三天之内许女士的购车补贴款就能拿到。

5日上午,许女士向记者反映,2009年8月份,她以46000元的价格购买了一辆

“五菱之光”,按照政策,该款车属于汽车下乡产品,可享受10%的财政补贴。9月份,许女士就将领取补贴款的所有手续办理完毕。但一直到现在,补贴款仍然没到账。

许女士说,从去年9月份至今,她曾多次到乡财政

所询问,工作人员给她的答复是,补贴款还没有拨下来。“等了这么长时间,还没有到账,到底还要等多久,我心里很困惑。”许女士说。

苍山县鲁城乡财政所一名姓宋的工作人员介绍,汽车下乡补贴款是按各乡镇人

员多少分批预拨的。由于鲁城乡比较小,但却是矿区乡镇,买车的比较多,这样就造成预拨补贴款不足的局面。所以只能根据购车补贴审核的时间顺序,分批进行补贴,时间上就相应延后了。

宋先生称,最近一笔补

贴款50万元已在2009年12月27日由苍山县财政局拨到乡财政所,工作人员已于1月4日将款转到银行账户。没有特殊情况,包括徐女士在内,所有2010年前购买汽车下乡产品的车主都将在三天之内拿到补贴款。

追事 追寻新闻尽头

《上 坟烧纸 坟头爆炸追踪报道》

炸药 20 余天前已埋下

凶手是为了报复死者之父,已于4日落网

一男子婚前一天上“喜坟”,不料烧纸时,坟头突然爆炸而当场死亡(本报12月31日在C26版报道)。记者5日从平邑县公安局了解到,这桩离奇的案件已于4日晚成功破获,凶手提前将炸药埋于死者坟头,导致死者点火烧纸时被炸身亡。

□记者 崔洪英

案情回放

坟头离奇爆炸

2009年12月29日,张某(男,28岁)携威海籍未婚妻回到平邑县白彦镇里山蒋村老家中,准备于12月31日举行结婚典礼。

按照当地风俗,12月30日中午,张某在其叔叔等三四个人的陪同下,到公墓为长辈上“喜坟”。就在张某将点燃的烧纸放在坟上时,坟头突然发生了爆炸,正在坟前烧纸、磕头的张某被当场炸死。

案件侦破

嫌犯6天落网

2009年12月30日下午13点05分,平邑县公安局与平邑县白彦镇派出所迅速组织刑侦人员赶赴现场,发现了未燃尽的导火索,认定该案系一起人为爆炸报复杀人案件。

专案组在调查中发现,死者从小在外上学,在本村与人基本无利害关系。专案组重点围绕死者家庭、社会交往关系开展了详细调查。

由于该作案手段离奇,而且该村大部分人都在当地

矿山打工或曾经在矿山工作过,有接触、私藏爆炸物品并制作爆炸装置的条件。

经过层层摸排,曾在矿山工作过,会爆破作业且因计划生育等问题与死者父亲私下结怨的犯罪嫌疑人赵京礼被逐渐纳入侦查视线。

赵京礼被依法传唤到公安机关后,拒不承认所犯罪行。专案组民警依法对其家中进行搜索,查获其私自盗窃、藏匿的炸药、雷管、导火索等物品。在证据面前,赵京礼于1月4日晚21时许,供述了犯罪事实。

揭开真相

作案只为报复

凶手赵京礼,男,34岁,白彦镇里山蒋村人。据他供述,之前他因为计划生育问题对死者父亲即本村村支书怀恨在心,一直想伺机报复。

前不久,听本村村民说村支书的儿子要回老家结婚,按照当地风俗,结婚前一天肯定要到坟前上坟烧纸,赵京礼认为机会来了,遂利用自己在矿区打工所学的爆破作业知识,提前20余天制作爆炸装置并埋在死者长辈墓地中,最终导致死者在上“喜坟”过程中引爆炸药当场身亡。



三车连环撞

5日上午8时许,在市区陶然路与琅琊王路交会路口处,由于红绿灯“罢工”,三辆汽车避让不及发生连环相撞,导致车身严重变形,所幸无人员伤亡。

记者 廖杰 摄

如此“省钱”很雷人

仨月偷逃通行费千余元

□通讯员 王萌 □记者 吴慧

本报1月5日热线消息 由于高速路上维修出现了一个“临时出口”,一司机竟然耍起小聪明,在收费站正常上高速,而却在这个“临时出口”下高速,3个月偷逃通行费达17次,1月3日,这位“聪明”的司机在青莱高速杨庄收费站,除了补交17次通行费1105元外,还交纳逃费罚款2000余元。

3日上午8时16分,一辆小型客车自青莱高速杨庄收费站驶下高速公路,细心的收费员仔细对比发现,该车系“通缉”在案的偷

逃高速公路通行费嫌疑车辆,于是借口设备故障将该车拖延在车道,同时通过监控系统向中队和值班站长作了汇报。

经调查发现,自去年9月至今,该车从杨庄站上高速却无下高速的记录竟有17次之多。该车主承认,在青岛一收费站附近由于路面维修出现了一个“临时出口”,为了省钱,他每次下高速时都从这个临时出口绕下去。

收费站工作人员对该车车主进行了批评教育,并责令该车主补交17次通行费1105元,交纳通行卡赔偿金510元、逃费罚款2210元。

16吨的核载量改成28吨

□通讯员 张克 □记者 张希文

本报1月5日热线消息 为了多挣钱,一司机伪造了行驶证,将自家核载量16吨的货车,变为核载量28吨。5日上午,该司机被临沂高速交警查获,并被处以罚款1000元,扣6分的处罚。

5日上午,济青高速公路南线沂水交警大队民警在杨庄收费站执勤时,发现一辆重型自卸货车在收费站显示屏显示总重44.5吨,货车明显涉嫌超载,随即将该车拦下。

民警检查该货车行驶证时,发现这辆小小的自卸

货车核载量竟然达到了28吨。仔细检查发现该行驶证的正证非常旧,而副证却非常新,这引起了民警的怀疑。民警立即通过网络查询,结果显示该货车的实际核载量只有16吨!

最后,驾驶员李某承认,自己使用伪造行驶证的的事实。李某称,购买该自卸货车以来,总觉得装载16吨挣钱太少,装多了又担心处罚。于是,便托人伪造了一张行驶证副证,将核载量16吨改为了28吨,从而明目张胆地“超载”运输。

根据相关法律规定,民警对李某做出了罚款1000元、记6分的处罚。

煤球取暖又酿悲剧

两打工青年煤气中毒身亡

□记者 吴慧

本报1月5日热线消息 由于天气寒冷,在临沂打工的俩青年用煤球取暖,因通风不畅导致煤气中毒,等被发现时已经停止了呼吸。医生提醒:冬季取暖一定要注意通风。

据潘先生介绍,他是临沂汽配城一商户,今天早晨一早,在汽配城一家店铺前围观了很多人,上前一打听才知道,住在店里的两男子

昨夜煤气中毒身亡。

经过了解得知,这两名男子是从福建到临沂打工的。按照汽配城管理部门的规定,汽配城内不允许住人,而且每天晚上8点至第二天早晨6点管理部门会对汽配城进行断电。

潘先生推测,这俩青可能是为了节省房租,私自住在了门头房内,而这两天天气又比较寒冷,俩人为了取暖点起煤球炉子,却忽视了通风才导致

这一悲剧的发生。

记者了解到,煤球炉子在晚上关成小火,最容易出问题,因为火不大,燃烧不充分,很容易产出一氧化碳气体,这时候如果屋子里的人正在熟睡中,屋内又没有开窗通风,那就很容易发生煤气中毒。

记者从“120”急救中心了解到,随着气温的降低,使用煤球取暖的市民越来越多,他们接到的有关煤气中毒的电话也略有上升。